

జీవిత మోటివేషన్

People's Motivation



ఆంధ్ర లంగాణ

సంపుటి : 140 | ఎడిటర్ : ఎం. రమేష్ | శనివారం, ఏప్రిల్ 20, 2024 | పేజీలు : 08 | వెల రూ. 5.00/-



రాష్ట్రంలో 20 లక్షల

ఉద్యోగాలు సృష్టన

కర్నూలు టీడీపీ అభ్యర్థి టీజీ భరత్ 22వ వార్డు ఆరోరా నగర్లో టీజీ భరత్ భరోసా యాత్ర



కర్నూలు, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :-

చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితే రాష్ట్రంలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు సృష్టించారని కర్నూలు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి టీజీ భరత్ అన్నారు. నగరంలోని 22వ వార్డు ఆరోరా నగర్లో ఆయన టీజీ భరత్ భరోసా యాత్ర చేపట్టారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పెద్దలు, మహిళలు, యువతను కలిసి రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలోపాటు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో ముందుకు తీసుకెళ్ళామని చెప్పారు. కర్నూల్లో తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే ప్రస్తుతం ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజల సమస్యలన్నింటినీ దగ్గర సుంచి చూసిన అనుభవంతో

తాను ఆరు గ్యారెంటీలు రూపొందించినట్లు టీజీ భరత్ తెలిపారు. ఐదేళ్లలో ఈ 6 గ్యారెంటీలు అమలు చేసి కర్నూలు ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చేస్తానన్నారు. ప్రతి వీధికి తాగునీటిని తీసుకొచ్చి ప్రజల దాహాన్ని తీరుస్తానని.. తాగునీటి సమస్యలు చెప్పిన మహిళలకు ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఇక యువత భవిష్యత్తును బాగు చేసేందుకు కర్నూలుకు పరిశ్రమలు తీసుకొస్తానని యువతతో చెప్పారు. ఉద్యోగాల కోసం ఇతర రాష్ట్రాలకు వలస వెళ్లకుండా స్థానికంగా ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు చొరవ తీసుకుంటానన్నారు. ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తానని టీజీ భరత్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ ఐదేళ్లలో రాష్ట్రం ఎంతో వెనుకబడిపోయిందన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక మళ్ళీ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టిస్తారని టీజీ భరత్ తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే రెండు

ఓట్లు తెలుగుదేశం పార్టీకి వేసి గెలిపించాలన్నారు. కర్నూలు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తాను ముందుండి పరిష్కరిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. డ్రైనేజీ, తాగునీరు, విద్యుత్ సమస్యలు, అర్బులకు పంచులు అందకపోవడం ఇలా నగరంలో ఏ వీధికి వెళ్లినా సమస్యలు ఉన్నాయన్నారు. తనను గెలిపిస్తే వీటన్నింటినీ తప్పకుండా పరిష్కరిస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఇంఛార్జి అర్బుద్, టీడీపీ నగర అధ్యక్షుడు నాగరాజు యాదవ్, వార్డు ఇంఛార్జి శ్రీధర్, సీనియర్ నాయకులు మోయిన బాష, బూత్ ఇంఛార్జీలు సూర్య ప్రకాష్, డిపిక, వంశీ, విష్ణు, సాయి, చైతన్య గీత, వనిత కుమారి, రంగనాథ్, కళ్యాణ్, చంద్రశేఖర్, బాలు, ఈశ్వర్, మల్లిఖార్జున, పబ్లిక్ రీజన్, జగదీష్, పుష్పావతి, నాగేశ్వరరావు, గోపి, నితిన్, శ్రీనివాస్, బాస్కర్, హరికృష్ణ, హమీద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలో చేరిన నందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యే సోదరుడు తోగూరు రాజశేఖర్

కర్నూలు, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :- నందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యే తోగూరు ఆర్డర్ సోదరుడు తోగూరు రాజశేఖర్ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. నగరంలోని 48వ వార్డులో వైసీపీ సీనియర్ నాయకుడైన ఈ యన కర్నూలు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి టీ.జి. భరత్ సమక్షంలో టీడీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. టీ.జి. భరత్ ఈయనకు కందువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా తోగూరు రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీలోనే అభివృద్ధి జరుగుతుందన్న నమ్మకంతో పార్టీలో చేరినట్లు చెప్పారు. కర్నూల్లో టీ.జి. భరత్ గెలుపు కోసం కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు దేవా, స్వామిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హిందూపురంలో బాలకృష్ణ నామినేషన్

● భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులు **7**

నామినేషన్లు వేసిన ఎన్టీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు

● రాజమండ్రిలో పురందేశ్వరి..కుప్పంలో భువనేశ్వరి
● హిందూపురంలో నటుడు బాలకృష్ణ నామినేషన్లు
● బాలయ్య ఆస్తి విలువ 81.63 కోట్లుగా ప్రకటన
● అందులో 9 కోట్లు 9లక్షల 22వేల అవ్వ ఉన్నట్లు అఫిడవిట్

కేసుల భయంతో హోదా తాకట్టు

జగన్ తీరుపై పల్లెల మండిపాటు
కర్నూలు, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :-

అధికారం రాక ముందు హోదా గురించి మాట్లాడిన జగన్.. ఆ తర్వాత విషయం మరచిపోయాడని ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల విమర్శించారు. బీజేపీ మెడలు వంచి హోదా తెస్తాం అని చెప్పాడని గుర్తుచేశారు. సీఎం వైఎస్ జగన్ పై ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల మరోసారి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. అధికారం రాగానే కేసుల భయంతో బీజేపీకి భయపడి ఒక్కసారి కూడా హోదా గురించి మాట్లాడలేదని మండిపడ్డారు. ఒకవేళ రాష్ట్రానికి హోదా వచ్చి ఉంటే పరిస్థితి మరోలా ఉండేదని స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గానికి 100 పరిశ్రమలు వచ్చేవని వివరించారు. ప్రత్యేక హోదా అనేది రాష్ట్రానికి సంబంధించి అని వైఎస్ షర్మిల స్పష్టం చేశారు. కర్నూలు జిల్లా ఆదోని బహిరంగ సభలో షర్మిల మాట్లాడారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్లొమా స్కూల్ సొసైటీ

10th/ INTER-ALL GROUPS (EM/TM)

అర్హులు : గ్రామ వాలంటీర్లు / అలా పర్సన్లు / డైరెక్టర్లు / అంగనవాడి బాధ్యులు / సాధించుటకు అర్హత కలదు.

అన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

DEGREE & P.G. DISTANCE EDUCATION

GROUP	COURSE	MEDIUM	COURSE	MEDIUM	GROUP	COURSE	MEDIUM
BA	ALL GROUP	TM	B.LISC	E/M	MA	MHRM	E/M
B.COM	GENERAL	TM/EM	M.LISC	E/M		ENGLISH	E/M
BBA	Bachelor of Business Administration					TELUGU	-
						HINDI	-
						HISTORY	TM
						ECONOMICS	TM
						POLITICAL SCIENCE	TM
						SOCIOLOGY	TM
						SANKRIT	-
						M.Com	Banking Accountancy E/M
						MSW	Master of Social Work E/M

FOR DETAILS : 77991 46971

మహిళలను తోబుట్టువుల్లా చూసిన ఏకైక పార్టీ టిడిపి : భూమా అఖిల ప్రియ

శివవ్రతం, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

మహిళలంటే సమాజంలో సగం జనాభా మాత్రమే కాదు, సమాజ శక్తిలో సగం అని. అందుకే మహిళలను తోబుట్టువుల్లా చూసిన ఏకైక పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ మాత్రమే అని అల్లగడ్డ టిడిపి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి భూమా అఖిల ప్రియ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రము లోని 98 వ బూత్ లో కాపు పేట, రజక కాలనీలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహణ కోసం వచ్చిన అఖిల ప్రియకు టిడిపి యువనేత ఉల్లి వెంకట సుబ్బయ్య మరియు ఉల్లి బ్రదర్స్ మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హాజరై ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తూ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ సింబల్ అయిన టువంటి గెలిపించాలని కోరారు. మహిళల ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టి, వారితో ఆత్మవిశ్వాసం నింపి, ఆర్థిక స్వావలంబనకు నిరంతరం పని చేసిన పార్టీ ఏదైనా ఉంది అంటే అది ఒక తెలుగుదేశం పార్టీ మరియు భూమా దంపతులు మాత్రమే అని అన్నారు. విద్య, ఉద్యోగాల్లో మహిళా రిజర్వేషన్లు వంటి విప్లవాత్మక నిర్ణయాలతో ఆడబిడ్డలు జీవితాల్లో టిడిపి వెలుగులు నింపించారు. నేడు మళ్ళీ మహిళలను మహాశక్తులుగా మార్చేందుకు హామీ ఇచ్చిందే మహాశక్తి పథకం. ఈ పథకం కింద ఇంట్లో చదువుకునే పిల్లలకు ఒక్కొక్కరికి ఏడాదికి రూ 15,000 చొప్పున ఆర్థిక సహాయం, ఆడబిడ్డ నిధి, ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఏడాదికి ఉచితంగా 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు చొప్పున అందిస్తాం అన్నారు. అలాగే ఆర్థిక పరిస్థితులు అనుకూలించని కారణంగా మన ఆడబిడ్డలు ఇంటికే పరిమితం కాకూడదు అన్న సదుద్దేశంతో కలకలకు రక్కలు' అనే పథకాన్ని మన ప్రభుత్వం వచ్చాక అమలుచేయ

బోతున్నాం అన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ విద్యను పూర్తి చేసుకున్న ఆడబిడ్డలు పై చదువులు చదివేందుకు తీసుకునే రుణాలకు ప్రభుత్వమే పూర్తిగా ఉంటుందని. అంతేకాకుండా కోర్టు కాలానికి ఋణం పై వడ్డీ కూడా టిడిపి ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుందని టిడిపి అభ్యర్థి భూమా అఖిల ప్రియ వివరించారు. అల్లగడ్డ అసెంబ్లీ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను ఓటు ద్వారా ఆశీర్వాదింపి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి కన్వీనర్ కాటం రెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కుందూరు మోహన్ రెడ్డి తెలుగు పెడరాయుడు మద్దల సుబ్బారాయుడు కుందూరు మోహన్ రెడ్డి, ఇతర టిడిపి నాయకులు కార్యక్రమం మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యం : గిత్త జయ సూర్య



నందికొట్లూరు, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

నందికొట్లూరు పట్టణంలోని ఏదీం పాలెంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నియోజకవర్గ టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గిత్త జయసూర్య శుక్రవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జయ సూర్య మాట్లాడుతూ నందికొట్లూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాండ్ర పురుషోత్తం రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, నిమ్మకాయల రాజు, లాయర్ భాస్కర్ ,సత్యానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాటిపాముల గ్రామంలో మద్యం పట్టివేత

శ్రీరంగాపూర్ ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు



శ్రీరంగాపూర్/వనపర్తి, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):

శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలోని తాటిపాముల గ్రామంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల సమయంలో తెలుగు ఈశ్వరయ్య ఇంటిలో మద్యం అమ్ముతున్నాడనే పక్క సమాచారం మేరకు అడ్డీ ఇంటి పై రైడ్ చేసి కింగ్విపర్ బీర్లు 10, ఒక ఆఫీసర్ ఛాయిస్ ఫుల్ బాటిల్, ఐటి హాఫ్లు రెండు, 10 డెక్కన్ బ్లూ కంపెనీకి చెందిన క్వార్టర్ సీసాలు పట్టుకోవడం జరిగింది. ఇటు దానిపై పంచనామా నిర్వహించి కేసు నమోదు చేయడమైనది. దీని విలువ అందజ 5365 రూపాయలు ఉంటుంది. మొత్తం 9.980 లీటర్స్ మద్యం సీజ్ చేశారు.

అప్పుల బాధ తాళలేక రైతు ఆత్మహత్య



వేతంచర్ల, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

వేతంచర్ల మండల పరిధిలోని ఎం. పెండెకల్ గ్రామానికి చెందిన చెవిటి చిన్న పుల్లయ్య అనే రైతు రూ. 8 లక్షల అప్పులు చేసి అప్పుల బాధ తాళలేక ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. వివరాల మేరకు గ్రామానికి చెందిన చెవిటి చిన్న పుల్లయ్యకు ఎకరన్నార్ సొంత పొలం సాగు చేసుకుంటూ నాలుగున్నర ఎకరాలు కౌలుకు తీసుకొని జీవనం కొనసాగించేవాడు. సరిగా వర్షాలు కురవక పోవడంతో సొంత పొలంలో గత కొన్ని నెలల క్రిందట బోరు వేయించుకున్నట్లు తెలిపారు. గత మూడు ఏళ్లు నుండి వర్షాలు లేక పంట చేతికి రాక చేసిన అప్పులు కట్టలేక ఈనెల 17వ తేదీన పొలానికి నీళ్లు పెట్టేందుకు వెళ్లి పొలంలో పురుగుల మందు త్రాగినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబ సభ్యులు వేతంచర్ల లోని సిసాన్ నెంటర్ కి తరలించారు. ప్రధమ చికిత్స అనంతరం పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం వైద్యులు కర్నూల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. రెండు రోజుల చికిత్స అనంతరం కొలుకోలేక శుక్రవారం మృతి చెందినట్లు భార్య దస్తగిరమ్మ తెలిపారు. మృతునికి చిన్నపిల్లలు బాబు,కూతురు పున్నూరు,కాపున ప్రభుత్వం రైతు కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని భార్య దస్తగిరమ్మ కోరారు.

అభివృద్ధి చూసి ఆర్థికమంత్రి బుగ్గనకు ఆశీర్వదించండి



వేతంచర్ల, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):

వేతంచర్ల పట్టణ అభివృద్ధిని చూసి ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాద్ రెడ్డిని వచ్చే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్స్ గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వదించండి తనయుడు బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి కోరారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని కోట పేట కాలనీలో ఎన్నికల ప్రచారంలో కాలనీ వాసులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఇంటింటికి వెళ్లి మహిళలతో, పుట్టులతో ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా డోన్ నియోజకవర్గాన్ని మోడల్ నియోజకవర్గంగా అభివృద్ధి, వేతంచర్ల పట్టణ అభివృద్ధి గురుకుల పాఠశాల,బీబీఐ, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, వాటర్ గ్రిడ్ ద్వారా త్రాగునీటి సమస్య పరిష్కారం గురించి ప్రజలకు తెలిపారు. కాపున ఎన్నికల్లో బుగ్గన రాజేంద్రనాద్ రెడ్డిని, ఎంపీ అభ్యర్థి పోచ బ్రహ్మానంద రెడ్డికి ఫ్యాన్స్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మోజురీతితో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సిపాన్ చలం రెడ్డి,రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ క్రెడిట్ ఖాజా హుస్సేన్, నాయకులు గూని నాగరాజు, కన్వీనర్ తిరుమలేశ్వర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు చింతా నాగిరెడ్డి,ఇబ్రహీం,సచివాలయాల టౌన్ కన్వీనర్ అజాం ఖాన్, టౌన్ కన్వీనర్ ఖాజా హుస్సేన్, సచివాలయం టౌన్ కన్వీనర్ డక్కి శేఖర్, సచివాలయం కన్వీనర్ తలారి ముఖికార్జున, బుగ్గన రామకృష్ణారెడ్డి, బోయపేట హరి,సచివాలయం కన్వీనర్ ఫిరోజ్,అధిక సంఖ్యలో వైఎస్ఆర్ఐపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామనవమి పోటీల పందాలు



నంద్యాల/పగిద్యాల, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):

శుక్రవారం రోజు పగిద్యాల గ్రామం లో శ్రీరామనవమి పండుగ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు నాలుగు పోటీల పందెం నిర్వహించడం జరిగింది. గ్రామ పెద్దలు పోటీ సమయం లో ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా చాలా చక్కగా నిర్వహించారు. మొదటి బహుమతి 8000 రెండవ బహుమతి 6000 మూడవ బహుమతి 4000 నాలుగవ బహుమతి 2000 గా బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ పందెంకి పలు గ్రామాల నుంచి పొట్టలు వచ్చి పాల్గొనడం జరిగింది.

100 కుటుంబాలు టిడిపిని వైసీపీలో చేరిక



అలూరు, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):

శుక్రవారం అలూరు నియోజకవర్గం అలూరు మండలం హత్తి బెలుగల్ గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీకి సంబంధించిన లింగాయతి సామాజిక వర్గం 100 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీని వదిలి వైయస్సార్ పార్టీలో చేరారు. అలూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విరుపాక్షి సమక్షంలో వారు చేరడం జరిగింది వారు మాట్లాడుతూ.. జగన్ నన్న ఎన్నో సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఈ రాష్ట్రంలో మహిళా సాధికారతే ముఖ్యంగా నా అక్క చెల్లెమ్మలు ఆర్థిక పురోగతి సాధించాలని 136 సార్లు బటన్ నొక్కి ఆర్థిక చేయూతనిచ్చిన మనందరి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల్లో విరుపాక్షిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుని మళ్ళీ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి చేయాలని మా అక్క చెల్లెమ్మలు లక్ష్యమని మా లక్ష్యాన్ని మేం మరువం జగన్ నన్న అని తెలపడం జరిగింది. పార్టీలో చేరిన వారి వివరాలు.. జి.శివకుమార్ స్వామి, డి చంద్రశేఖర్ గౌడ్, ప్రకాష్ గౌడ్, ప్రభాకర్ గౌడ్, వీరేంద్ర గౌడ్ సిద్ధం గౌడ్, జయదేవ్, మంజు నేత్ర, దేవి భారతి, లలితమ్మ, నిర్మలమ్మ ఈ కార్యక్రమంలో అలూరు మండల వైఎస్సార్ ఐపి నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించిన జెడ్పీటీసీ

శ్రీరంగాపూర్/ వనపర్తి, ఏప్రిల్ 19 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):

శ్రీరంగాపూర్ మండల నాగరాల గ్రామానికి చెందిన మాల శేఖర్,బాబు అన్నదమ్ములు పెళ్ళేరుకు వెళ్ళుతూ శ్రీరంగాపూర్ శివారు నాగరాల మలుపు దగ్గర ఖైక్ సిగ్నేడ్ అయ్యి ప్రమాదం జరిగింది శ్రీరంగాపూర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కి వచ్చిన వారిని శ్రీరంగాపూర్ మండల జెడ్పీటీసీ రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ పరామర్శించి కావాల్సిన వైద్యం అందించాల్సిందిగా ఆసుపత్రి సిబ్బందికి సూచించారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో రామచందర్, బహుజన రవీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

08

సినిమా న్యూస్



పేపుల్

మోటివేషన్

People's Motivation



శర్వానంద్ మనమే..మూవీ టీజర్ విడుదల

టాలీవుడ్ లో ఉన్న మోస్ట్ ప్రామిసింగ్ నటులలో శర్వానంద్ ఒకడు. ఫీల్ గుడ్ జానర్ సినిమాలను ఎంచుకుంటూ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇక ఎక్కువగా ఫ్యామిలీ సెంటిమెంట్ సినిమాలతో అలరించే శర్వా.. చివరగా 'ఒకే ఒక జీవితం' అనే సినిమాతో మంచి విజయం అందుకున్నాడు. ఇక శర్వా ప్రస్తుతం శ్రీరామ్ ఆదిత్య దర్శకత్వంలో మనమే అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీలో కృతిశెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే టైటిల్ గ్లింప్స్

విడుదల చేయగా ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా మూవీ నుంచి చిత్రయానిట్ టీజర్ విడుదల చేసింది. ఈ టీజర్ గమనిస్తే.. లండన్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో రాసున్నట్లు తెలుస్తుంది. అనుకోకుండా హీరో, హీరోయిన్ లైఫ్ లోకి ఒక బాబు వస్తే ఏం జరుగుతుంది? ఇంతకీ బాబుకు హీరోకు ఏదైన సంబంధం ఉందా? బాబు ఫ్యాష్ బ్యాక్ ఏంటి అనే స్టోరీతో ఈ టీజర్ సాగింది. ఇక టీజర్ ను చూస్తుంటే డిఫెరెంట్ లవ్ స్టోరీ ను శ్రీరామ్ ఆదిత్య చూపించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. పాపులర్

బ్యానర్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ సినిమా విడుదల తేదీని త్వరలోనే మేకర్స్ ప్రకటించనున్నారు. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే టైటిల్ గ్లింప్స్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. అలాగే, టీజర్ లో లండన్ ట్రిప్స్, థేమ్స్ నదిని కూడా ఇందులో చూడొచ్చు. క్లిన్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్లైన్ +నర్ టీజర్ చివరలో హీరోయిన్ కృతి శెట్టి పిల్లాడు ఏడుస్తుంది అంటూ హీరో మీద అరుస్తుంటే.. ఇద్దరిలో ఒకరే ఏడవండి అంటూ శర్వా చెప్పే డైలాగ్ ఆకట్టుకుంటోంది.



హార్టర్ కామెడీ జోనర్ లో బాక్

పాపులర్ కోలీవుడ్ యాక్షన్ కమ్ డైరెక్టర్ సుందర్ సి స్వీయదర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమా అరణ్యై 4 హార్టర్ కామెడీ జోనర్ లో వస్తోన్న ఈ చిత్రం తెలుగులో బాక్ టైటిల్ తో విడుదల కానుంది. కాగా మేకర్స్ ఏప్రిల్ 26న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించినా.. విడుదల వాయిదా పడింది. ఈ మూవీ మే 3న థియేటర్లలో సందడి చేయనుంది. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ మేకర్స్ కొత్త లుక్ పేర్ చేశారు. నయా లుక్ లో చిరునవ్వుతో తమన్నా, షాకింగ్ లుక్ లో రాశీఖన్నా, సుందర్ కనిపిస్తున్నారు. అరణ్యై ప్రాంచైజీలో వస్తోన్న ఈ మూవీలో తమన్నా, రాశీఖన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మేకర్స్ సుందర్ సి, తమన్నా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను లాంఛ్ చేసి తెలుగు ప్రమోషన్స్ కూడా మొదలుపెట్టారు. ఇటీవలే సుందర్ సి, రాశీఖన్నా తమన్నా, వెన్నెల కిశోర్,



శ్రీనివాసరెడ్డి పాత్రలతో డిజైన్ చేసిన పోస్టర్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. తమన్నా శివాని లుక్ లో.. సంప్రదాయ చీరకట్టులో చేతిలో హారతి పట్టుకొని కనిపిస్తోంది. సుందర్ సి అరణ్యై 4లో శివశంకర్ గా కనిపించబోతున్నాడు. బాక్ పైన్ ఛిల్లింగ్ ఎలిమెంట్స్ తో అద్భుతం సినిమా అనుకున్నట్లు ఇప్పటివరకు లాంఛ్ చేసిన పోస్టర్లు చెబుతున్నాయి. ఈ మూవీలో వెన్నెల కిశోర్, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఢిల్లీ గణేశిక్, కోవై సరళ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తుండగా.. హిప్ హాప్ తమిళనాడు మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ మూవీని సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన అరణ్యై 4 ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో.. తల్లి తన కుమారుడు, కూతురును ఓ ఇంటోకి తీసుకెళ్తున్న లుక్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుతోంది.



పాడవాటి జుట్టు.. గడ్డంతో మహేష్ బాబు

టీమ్ తో దుబాయ్ నుంచి తిరిగి వచ్చిన జక్కన్న

పాడవాటి జుట్టు, గడ్డంతో.. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు లేటెస్ట్ లుక్ చూసిన ఫ్యాన్స్ అనందానికి అవధులు లేవనిపిస్తోంది. 'గుంటూరు కారం' తర్వాత మహేష్ బాబు చేస్తున్న సినిమా దర్శకర్షితుడు ఎన్.ఎస్. రాజమౌళితో ఉండబోతోన్న విషయం తెలిసింది. ఎంబి29గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనుల నిమిత్తం దుబాయ్ వెళ్లిన టీమ్.. తిరిగి హైదరాబాద్ చేరుకుంది. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలో మహేష్ బాబు లుక్ వైరలవుతోంది. పాడవాటి జుట్టు, గడ్డంతో.. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు లేటెస్ట్ లుక్ చూసిన ఫ్యాన్స్ అనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. మహేష్ బాబు చేస్తున్న సినిమా దర్శకర్షితుడు ఎన్.ఎస్. రాజమౌళితో ఉండబోతోన్న విషయం తెలిసింది. ఎన్ఎస్ ఎంబిగా గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించి టీమ్ కనరత్తులు మొదలయ్యాయి. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులను టీమ్ వేగవంతం చేసింది. ఈ ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనుల నిమిత్తం గింటా టీమ్ దుబాయ్ వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. ఆ పనులను ముగించుకుని ప్రస్తుతం టీమ్ అంతా హైదరాబాద్ వచ్చేశారు. దీనికి సంబంధించిన ఓ వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ వీడియోలో మహేష్ బాబుని చూసిన వారంతా.. 'పమున్నాద్రా బాబు' అని, మరి ముఖ్యంగా మహేష్ బాబు ఫ్యాన్స్ అయితే పండగ చేసుకుంటున్నారు. అంతేకాదు.. మహేష్ బాబు, రాజమౌళి ఈ వీడియోలో పక్కపక్కనే కనిపించడంతో.. త్వరలోనే సినిమాకు సంబంధించిన గుడ్ న్యూస్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లుగా ఫ్యాన్స్ భావిస్తున్నారు. మహేష్ బాబు లుక్ టిప్స్ నిమిత్తం.. టీమ్ దుబాయ్ వెళ్లినట్లుగా ఈ మధ్య వార్తలు వైరల్ అయ్యాయి. ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఇప్పటికే రెండు మూడు టైటిల్స్ ప్రచారంలో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతానికైతే ఈ సినిమా డివెనింగ్ ఎప్పుడు వుందా? అని అంతా వేచి చూస్తున్నారు. అతివ్వరలోనే.. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అవడేటి వచ్చే అవకాశం ఉంది.

హాట్ బ్యూటీ సన్నీ లియోన్..మందిర

బాలీవుడ్ హాట్ బ్యూటీ సన్నీ లియోన్ కు టాలీవుడ్ లో కూడా మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది. ఎప్పుడు తనదైన ఫోటో షూట్స్ తోషిక్ చేసి పనిలో ఉంటుంది. అపుడప్పుడు కుర్రాళ్లను షాక్ కు గురి చేసేలా చేస్తోంది. అంతేకాకుండా..సన్నీ లియోన్ హిందీ, తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల్లో మూవీస్, షోస్, ఐటెం సాంగ్స్ చేస్తూ జీజీగా ఉంది. తెలుగులో మంచు మనోజ్ కరెంట్ తీగ, రాజశేఖర్ గరుడవేగా, మంచు విష్ణు జిన్నా మూవీస్ లో నటించింది. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రస్తుతం సన్నీ లియోన్ తెలుగులో ఓ సినిమా చేస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమాకి సంబంధించిన టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ని లీజ్ చేశారు. ఈ మూవీకి 'మందిర' అనే టైటిల్ ఫిక్స్ చేశారు. ఇక పోస్టర్ విషయానికి వస్తే.. తలవై కిరీటం ధరించి రాజుల కాలం వస్తాధారణలో మహారాణిగా సన్నీ లియోన్ లుక్ ఆకట్టుకుంటోంది. అయితే సన్నీ మాత్రం నెగెటివ్ షేడ్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నట్లు పోస్టర్ చూస్తుంటే అర్థమవుతోంది. ఈ సినిమాకు ఆర్ యువన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. మందిర సినిమా విషయానికి వస్తే.. సన్నీ లియోన్ ప్రధాన పాత్రలో తమిళంలో 2022లో లిజైన్ ఓ మై ఫోన్స్ కు డబ్ వెర్షన్ గా మందిర తెలుగులో లిజైన్ కాబోతున్నట్లు సమాచారం. హారర్ కామెడీ కథాంశంతో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ ఆడియన్స్ నుంచి డిజాస్టర్ టాక్ మూటగట్టుకున్నది. మొదట పోర్ట్ స్టార్ గా కెరియర్ ను స్టార్ట్ చేసిన సన్నీ లియోన్.. నటిగా బాలీవుడ్ లో జస్ట్ 2 మూవీ తో అడుగుపెట్టి తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకత సంపాదించుకుంది. నటిగా, హాట్ స్టార్ గా ఎంతో మంది ఫ్యాన్స్ ను తన చుట్టూ ముడేసుకున్న సన్నీ లియోన్.. ప్రస్తుతం సాత్ సినిమాల్లో కూడా ఫుల్ జజ్ అయిపోయే రోజులు వస్తున్నాయి.